
-PRVO LETO USMERJENEGA IZOBRAŽEVANJA •

Srečno, srednješolci!
V Ijubljanske srednje šole usmerjehega

izobraževanja se je letos spomladiprijavilo
739 osnovnošolcev več kotje bilo razpisa-
nih mest. Nesorazmerje med deficitarnimi
in suficitarnimi poklici (za te so se odločala
večinoma dekleta) je pogojevala še vedno
tradicionalna delitev na ženske in tnoške
poklice.

Tudi nestimulativno vrednotenje proi-
zvodnega dela, premajhne možnosti zapo-
slovanja žensk in tradicionalne poklicne
želje Ijubljanske mladine. ki se še vedno
raje odloča za neproizvodne in humani-
stične poklice in smeri študija, so ovirale
usmerjanje.

Ob upoštevanju dodatnih vpisnih mest
in ob povečanju števila učencev v posa-
meznem oddelku pa je preusmerjanje le,
uspešno steklo. Mladi so bili razporejeni
skladno s svojimi poklicnimi željami, spo-
sobnostmi in učnim uspehom.

Za Bežigradom je Inštitut za varilstvo
okoli 40 prijavljenih učencev zaradi po-
manjkanja prostora preusmeril na Tehni-
ško šolo za strojništvo.

Na I. gimnaziji za Bežigradom bodo sep-
tembra mladi začeli obiskovati prve letnike
usmerjenega izobraževanja na sedmih od-
delkih dvoizmenskega pouka naravoslov-
no-matematične smeri, na dveh oddelkih
za usposabljanje geovrtalcev in geoloških
tehnikov ter na oddelkih Šolskega centra
za vzgojo pisarniški kadrov.

Na Poklicni gradbeni šoli Ivan Kavčič
bodo jeseni odprli 13 oddelkov usmerjene-
ga izobraievanja. Okoli 400 kandidatov se
bo začelo usposabljati za gradbinca I. in II.

Na vseh srednjih šolah usmerjenega izo-
braževanja za Bežigradom so torej uspeš-
no zaključill z vpisovanjem in preusmerja-

njem, zato bodo jeseni lahko rjemoteno
pričeli z delom.

Pohvale vredna je tudi široka družbena
akcija, ki jo je skupaj z Zavodom za šol-
stvo, pomembnejšimi slovenskimi založni-
ki, posebnimi izobraževalnimi skupnostmi
in ob podpori družbeno političnih organi-
zacij organizirala Republiška izobraževal-
na skupnost skupaj s srednjimi šolami
usmerjenega izobraževanja. Gre za skup-
no naročilnico slovenskih založnikov, kiso
jo šolska vodstva izpolnila glede na število
vpisanih učencev v prvih razredih. šole si
bodo tako ustvar/ie fond učnih knjig, učbe-
niki pa se bodo na ta način za prvo genera-
cijo mladih v usmerjenem izobraževanju
pocenili za 15 odstotkov, kolikor znaša
knjigotržna marža, obenem pa še za okoli
1.000 dinarjev, kolikor so jih za komplet

prispevali v posebnih izobraževalnih skup-
nostih.

Tako bo čena kompleta obveznih šolskih
knjig za prvo leto srednjega usmerjenega
izobraževanja znašala okoli 1.500 dinarjev.

Dogovorjeno je, da bodo do drugega
septembra založbe poslale naročene uč-
benike na šole, v prodaji pa bodo šele po
dvanajstem septembru.

Prvo leto usmerjenega izobraževanja bo
razkorak med proizvodnimi in neproizvo-
dnimi poklici vsaj ublažilo, če ne že pov-
sem uskladilo s potrebami zdrutenega
dela.

V prihodnjih letih se bomo laže približali
bol/šemu razmerju le, če bodo vse organi-
zacije združenega dela predložile realne
načrte svojihpotreb. Združeno delo še vse
preveč stoji ob strani.
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